

仇和、杨卫泽被“双开”

分别为云南省委原副书记和南京市委原书记

云南省委原副书记 仇和被双开

新华社北京7月31日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、云南省委原副书记仇和严重违纪问题进行了立案审查。

经查,仇和严重违反廉洁自律规定,收受礼金、礼品,利用职务上的便利为亲属的经营活动谋取利益;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

仇和身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》有关规定,经中央纪委会同会议研究并报中共中央

政治局会议审议,决定给予仇和开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

南京市委原书记 杨卫泽被双开

新华社北京7月31日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、江苏省委原常委、南京市委原书记杨卫泽严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨卫泽严重违反组织纪律,隐瞒不报个人有关事项;严重违反廉洁自律规定,收受礼金;利用职务上的便利为他人谋取利益,其特定关系人收受巨额钱款;严重违反中央八项规定精神,多次出入高档酒店和私人会所,接受他人宴请;利用职务上的便利,

在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

杨卫泽身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》有关规定,经中央纪委会同会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予杨卫泽开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

内蒙古政协原副主席 赵黎平被开除党籍

新华社北京7月31日电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对内蒙古自治区政协原副主席

赵黎平严重违纪问题进行了立案审查。

经查,赵黎平严重违反廉洁自律规定,收受礼金;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂;非法持有枪支、弹药;严重违反社会主义道德,与他人通奸。其中,受贿和非法持有枪支、弹药问题涉嫌犯罪。此外,经公安机关侦查,赵黎平还涉嫌故意杀人罪。

赵黎平身为长期从事公安工作的高级领导干部,严重违反党的政治规矩和组织纪律,知纪违纪,执法犯法,性质恶劣、情节严重,社会影响极坏。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经中央纪委会同会议研究并报中共中央批准,决定给予赵黎平开除党籍处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。

赵克志任河北省委书记

新华社北京7月31日电 日前,中共中央决定:赵克志同志任河北省委书记、常委、书记。

陈敏尔任贵州省委书记

新华社北京7月31日电 日前,中共中央决定:陈敏尔同志任贵州省委书记;赵克志同志不再担任贵州省委书记、常委、委员职务,另有任用。

黑龙江省军区副司令员 张代新因贪污 获刑10年

本报讯 军队权威部门昨天对外公布了近期查处军级以上干部重大案件信息。

黑龙江省军区副司令员张代新因犯贪污罪,被判处有期徒刑10年。

据资料显示,张代新,曾任中国人民解放军沈阳军区第16集团军后勤部部长,2012年升任中国人民解放军黑龙江省军区副司令员。

此外,经军委纪委批准,武警部队纪委对武警交通指挥部原政委王信涉嫌严重违纪问题立案调查,日前已将其涉嫌犯罪问题及线索移送军事检察机关依法处理。

据资料显示,王信,1954年1月生,河北承德人。曾任武警四川省总队政委,2010年出任武警交通指挥部政委。(军纪)

央行:支付宝等第三方支付每天拟限额5000

本报讯 昨晚,央行发布了《非银行支付机构网络支付业务管理办法》征求意见稿。意见稿显示,用户消费通过手机进行,手机上消费没有数字证书或电子签名。那么,通过密码和短信验证码进行验证的交易,单日累计金额不能超过5000元。另外,像微信支付,只有一个密码验证方式的,单日累计金额更是被限制在1000元以内。

意见稿也对用户通过网络支付的年度消费金额做出了限制。意见稿规定,个人客户拥有综合类支付账户的,其所有支付账户的余额付款交易年累计应不超过20万元。个人客户仅拥有消费类支付账户的,其所有支付账户的余额付款交易年累计应不超过10万元。超出限额的付款交易应通过客户的银行账户办理。

据悉,综合账户可用于消费、转账以及购买投资理财产品或服务。消费账户仅可用于消费以及转账至自己的同名银行账户。

央行限额网络支付的消息,从去年开始就一直在坊间流传。昨日央行最终发出了征求意见稿,将传闻坐实。(小文)

证监会正核查 程序化交易 对24个异常账户 限制交易

据新华社北京7月31日电 中国证监会新闻发言人张晓军31日说,正在对部分具有程序化交易特征的机构和个人进行核查,对频繁申报或频繁撤销申报,涉嫌影响证券交易价格或其他投资者的投资决定的24个账户采取了限制交易措施。

为抵抗登革热 广州周产50万“绝育”雄蚊

本报讯 广州市萝岗区高新技术产业开发区科学城加速器园区的一栋大楼内,藏着目前世界上最大的蚊子工厂。每周,这里生产出50万甚至上百万只“绝育”蚊子,即携带新型沃尔巴克氏体的白纹伊蚊雄蚊,被送往广州南沙沙仔岛释放。用“以蚊治蚊”的创新方式控制蚊媒及阻断登革热,目前局部地区的种群压制效果已经超过90%。

在广州沙仔岛释放的这些“绝育蚊子”,如何抵抗登革热?沃尔巴克氏体,是一种在自然界节肢动物体内广泛存在的,并能经卵传递的革兰氏阴性胞内共生菌。它天然存在于全球约65%的昆虫种群和28%的蚊虫种类中,携带不同型别沃尔巴克氏体的雌雄昆虫交配后产生的卵不发育。

2011年11月起,中山大学-密歇根州立大学热带病虫媒控制联合研究中心奚志勇教授(右图)团队从果蝇、伊蚊和库蚊体内提取可抵抗登革热的沃尔巴克氏体,成功将其导入登革热媒介白纹伊蚊体内,建立稳定的携带新型沃尔巴克氏体的蚊株。

携带了新型沃尔巴克氏体的雄蚊与自然界的雌蚊交配后,所产的卵不能发育。因此,通过大量释放携带沃尔巴克氏体U的雄蚊,可以使蚊虫种群数量降低至不足以引起登革热流行。

沃尔巴克氏体如同“疫苗”一样阻隔病毒,使这些蚊子无法把登革热病毒传染给人类。(综合)



深圳“20亿村官”之子欲花钱捞父被骗2700万

本报讯 备受关注的“20亿村官”周伟思涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪案,去年2月、5月两度公开开庭审理。虽然此案尚未一审宣判,但周伟思之子周×华在父亲被带走调查之后,听信亲属提出“捞人之计”,并结识亲属介绍的“保密部门”人员,欲以3000万元将父亲周伟思取保候审,最终被人骗走2700万元。察觉受骗的周×华在2013年9月报案,警方经调查取证在今年3月立案。目前,两名涉嫌诈骗嫌疑人已被刑事拘留。

2012年11月25日,网友发帖曝光深圳南联社区村干部周伟思坐拥20亿巨额资产,称其拥有私家住宅、别墅、厂房、大厦超过80栋,豪车超过20辆,估计资产超过20亿元。但是,周伟思接受媒体采访时回应是他人故意中伤自己,承认有10多辆车,包括保时捷、奔驰、宝马,网帖中所发的8处房产有6处为其所有,但至于名下有多少房产则“不清楚”。他

强调实际上在自己成为社区干部之前,已经完成资产积累。

知情人透露,就在周伟思被有关部门控制之后,其一个亲属找到周伟思的儿子周×华,提出“捞人之计”。该亲属提出他认识在某保密部门上海分部任职的罗学洪,可以将周伟思取保候审,保证无事。

2013年1月22日,这名亲属安排周伟思的儿子周×华与罗学洪在周×华的岳父家见面,商谈取保候审事宜。罗学洪本人与周×华接洽的时候,也夸海口称与高层关系极熟,一定可以帮这个忙,办成此事。会晤之时,双方当场达成协议,周×华出资3000万元供罗学洪“捞人”。

按照双方约定,周×华在会晤之后的两天内,向罗学洪支付1000万元的活动经费,2013年2月又支付1000万元。短短30天内,周×华支付2000万元用以将父亲周伟思“捞”出。

但是,慷慨给钱之后,事情却办得不顺利,周伟思迟迟未能获准取保候审。而罗学洪则屡屡推

诿,谎称事情尚在办理中。2013年4月,罗学洪又称找到另一名“保密部门”要人徐虹,可以继续办完“捞人”的事情,需要再付700万元。捞人心切的周×华再度拿出700万元。至此,周×华为“捞出”父亲拿出2700万元,交给自称供职“保密部门”的罗学洪。

之后,“捞人”的事情迟迟没有进展。2013年2月8日,周伟思因涉嫌受贿罪、行贿罪被执行逮捕。持续到当年9月,多方信息显示周伟思并无可能在案件中全身而退。2013年9月,察觉受骗的周×华选择向警方报案。据介绍,警方接到报案后展开长时间调查取证,最终在今年3月予以立案,并抓获前述两名犯罪嫌疑人罗学洪、徐虹。警方透露,两人涉嫌虚构身份实施诈骗。

“20亿村官”周伟思案时间表

●2012年11月25日,网友发帖举报深圳龙岗街道南联社区村干部周伟思坐拥20亿资产,周伟

思回应是他人故意中伤自己。

●2012年11月27日,深圳龙岗区监察局牵头成立联合调查组,龙岗街道党工委决定调查期间暂停周伟思南联社区常务副站长之职。

●2013年1月24日,深圳市人民检察院对周伟思以涉嫌受贿罪、行贿罪立案侦查,并于当天对其刑事拘留。

●2013年2月8日,周伟思因涉嫌受贿罪、行贿罪被执行逮捕,事后查明周伟思涉嫌受贿5600万元。

●2014年1月初,深圳市人民检察院以周伟思涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪,向深圳市中级人民法院提起公诉,2014年1月15日正式公布。

●2014年2月26日,周伟思被控涉嫌受贿罪、非国家工作人员受贿罪、单位行贿罪三项罪名,涉案总金额超5000万元。

●两次开庭之后,迄今已经过去一年多时间,周伟思案仍未宣判。(南都)